

Совет по правам человека

Рабочая группа по универсальному периодическому обзору

Шестнадцатая сессия

Женева, 22 апреля – 3 мая 2013 года

Выступление Армении

Армения приветствует делегацию России и благодарит господина Александра Коновалова, Министра юстиции Российской Федерации, за представление всеобъемлющего доклада.

Армянский и русский народ связывает общая история, испытанная трудностями вековая дружба и опыт эффективного и плодотворного сотрудничества как в политической и экономической, так и в культурной областях.

Мы с удовлетворением отмечаем меры, принятые Россией для укрепления усилий по защите и поощрению прав человека в стране. Особо хотим отметить принятые законодательные и административные меры, а также присоединение к международным договорам по правам человека после первого Универсального периодического обзора.

Армения высоко ценит поощрение культурного разнообразия в стране. В этой связи мы бы хотели подчеркнуть наличие в России одной из старейших и самой большой в мире армянской общины, которая сохранила свою идентичность: язык, культуру, традиции и активно участвует в политической, экономической и культурной жизни страны.

Мы высоко оцениваем усилия России, направленные на углубление образования в области прав человека и создание механизмов для решения межэтнических проблем.

Армения рекомендует России:

- продолжать политику мультикультуризма, нацеленную на сохранение культурного разнообразия в стране.
- продолжить поощрение и защиту прав человека путем углубления образования по правам человека и повышения осведомленности населения.

Армения желает всего наилучшего российской делегации и успешного принятия доклада.

Спасибо.